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гр. София,  13.05.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 23 състав, 

в публично заседание на 13.05.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Антоанета Аргирова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ина Андонова, като разгледа дело номер 8549 

по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 11.00ч., се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - редовно уведомен, се представлява от адв.Ж. с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно уведомен, не се представлява. От същия преди началото на 

с.з., по факс е изпратена молба, към която представя писмо за доказване на 

обстоятелството, че е изискал от МЗХ с писмо от 19.04.2013г. данни за това дали са 

извършени теренни проверки на място по отношение БЗС, заявени от 

жалбоподателя.Изложено е още, че към настоящия момент от МЗХ не са постъпили 

данни за извършването на такива проверки, като евентуално се прави искане, в случай 

че съдът счете делото за изяснено и обяви същото за решаване да отхвърли жалбата. 

Адв.Ж. - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Адв.Ж. – Видно от писмото, което е приложено се касае за изискване на данни за 

извършени теренни проверки на място. Такова твърдение няма в заключението на 

вещото лице, а там се сочи, че са извършени специализирани проверки, въз основа на 

които е актуализиран допустимия слой площи за подпомагане, тоест изобщо липсват 

изводи на вещото лице, че са извършени теренни проверки на място. Именно в насока 

за извършени специализирани проверки, въз основа на които е актуализиран 

допустимия слой площи за подпомагане, ДФЗ следваше да ангажира доказателства. В 

тази връзка, моля съдът да даде ход на устните състезания и да обяви делото за 

решаване. 



СЪДЪТ намира възражението на пълномощника на жалбоподателя за основателно. 

Видно от устния доклад на вещото лице в открито с.з. на 18.02.2013 г., протоколите за 

проверки от съответната ОСЗ не са били по отношение на конкретни блокове на 

земеделски стопанства, а са били извършени по отношение на слоя площи, допустими 

за подпомагане. Следователно същите са били отразени в него и вещото лице се е 

запознало с тях при посещението си в МЗХ. 

С оглед на горното, съдът намира доказателственото искане на ответника за 

снабдяване с протоколите за извършен проверки от МЗХ за ненужно, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА събирането на доказателства. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Адв.Ж. - Моля да отмените атакувания административен акт. Моля да ми дадете 

възможност за писмена защита, в която да изложа подробните си съображения. 

Твърдя, че моите доверителите не следва да бъдат санкционирани чрез неизплащане 

на помощи за заявените от тях площи за подпомагане, тъй като въпроса, следва да се 

решава принципно. Дали извършените проверки в РА са административни или са 

проверки на място, но дистанционни. Ако приемем, че са административни, то би 

следвало данните от заявлението да се съпоставят с данните предоставени на 

земеделския производител към момента на очертаване на БЗС и подаване на 

заявлението, защото задължение на държавата е да осигури на земеделските 

производители и това изрично е посочено в приложимото общностно право, данни за 

отделните БЗС и актуален картен материал. Видно от извършената проверки към 

момента на приемане на заявлението такива несъответствия не са били констатирани. 

Ако се приеме, че има проверки на място, тъй като актуализацията на слоя е правена 

след подаване на заявлението, то няма как да се изиска от моя доверител да се 

съобрази с тях, тъй като тези данни не са му били предоставени, а в приложимата 

процедура той няма как да коригира подадените от него данни. Освен това липсват 

съставени протоколи за извършената проверка. Претендирам разноски. 

СЪДЪТ ОПРЕДЕЛЯ 7 дневен срок от днес за депозиране на писмени бележки по 

делото. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

     

 

         Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.12   часа.

            

              АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ:                         

                                                      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


